

Rasošský zpravodaj

DODATEK K VYDÁNÍ Č. 3/2021, ZÁŘÍ 2021

Vážení spoluobčané,

Kontrolní výbor Zastupitelstva obce Rasošky chtěl poskytnout zřizovateli naší školy a školky informaci o míře Vaší spokojenosti se školou, s jejím vybavením, možnostmi ovlivnění jejího chodu a s konkrétními možnostmi vedoucími k dalšímu zlepšování. Chtěli jsme prostřednictvím otázek v dotazníku zjistit silné i slabé stránky školy a využít zkušeností rodičů k zajištění veškerého komfortu pro děti, rodiče, ale i zaměstnance školy a školky.

Bylo odevzdáno 26 dotazníků s hodnocením školy. Z výsledků lze konstatovat, že pozitivně rodiče hodnotí školu rodinného typu bez nutnosti dojíždění dětí. Dále byla kladně hodnocena možnost trávení přestávek dětí na udržované zahradě, možnost stravování v areálu včetně svačin pro děti. Někteří rodiče i touto formou poděkovali za práci zaměstnancům školy i v době online výuky.

Negativně většina rodičů hodnotila absenci tělocvičny, někteří zastaralý nábytek a nedostatek hygienických potřeb pro děti. Velká část rodičů nebyla spokojena s komunikací školy a s nedostatkem informací na uváděných webových stránkách školy. Další velká část rodičů nebyla spokojena s parkovacími možnostmi u školy v době začátku výuky.

Někteří rodiče poukázali na pozitiva i nedostatky, ke kterým kontrolní výbor ani vedení obce nesmí zaujmout stanovisko, protože není v její kompetenci.

Dále bylo odevzdáno 21 dotazníků hodnotící školku. Hlavním kritériem pro její výběr rodiče uvedli školku v místě, ale i podle přání dětí a doporučení známých. Rodiče velmi pozitivně hodnotí práci, přátelský přístup a výbornou komunikaci všech učitelek. Dále hodnotí velmi kladně velkou zahradu, domácí prostředí, kamarádské prostředí a svačiny pro děti. Rodiče kvitovali i Facebookovou skupinu školky.

Negativně rodiče vyhodnotili absenci tělocvičny, samostatné místnosti na spaní, parkovacích kapacit před budovou a někteří zastaralý nábytkem. Současně poukazovali i na to, že školka nepořádá výlety, lesní školky apod.

Část rodičů uvedla, že je schopna škole pomoci v rámci různých akcí, příkladem jsou exkurze, vánoční program, zdravotní dozor, poradenství v oblasti dotací a prací ve školské radě.

Jménem kontrolního výboru děkuji všem, kdo dotazník vyplnili a odevzdali. Ujišťuji, že vedení školy i obce využije námětů a připomínek ke spokojenosti dětí, rodičů i zaměstnanců. Některé podněty budou vyřešeny velmi rychle.

Ing., Bc. Luboš Rejl, předseda kontrolního výboru